



Житель Валуйского городского округа подозревается в совершении преступления против правосудия

Валуйским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнеего ранее судимого жителя Валуйского городского округа, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного по ч. 1 ст. 296 УК РФ (угроза или насильственные действия в связи с осуществлением правосудия или производством предварительного расследования). С учетом значимости уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел.

По версии следствия, 15 и 16 июня 2020 года житель Валуйского городского округа встретил на улице в городе Валуйки ранее знакомого судью Валуйского районного суда Белгородской области и высказал в его адрес угрозы причинения вреда здоровью. Действия подозреваемого мотивированы местью за ранее вынесенный судьей в отношении него приговор. Мужчина был осужден за совершение ряда преступлений, в том числе, за причинение смерти по неосторожности. Зная характеристику личности подозреваемого, судья, воспринял угрозы в свой адрес реально.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1478578>